



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
REITORIA – DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

I – Na Portaria da DGP Nº **125**, de 21 de julho de 2017, que altera o Padrão de Vencimento da servidora **NILZETE TEIXEIRA DA PAZ**, no Item 6, **onde se lê**: C-315 para C-316, **leia-se**: C-415 para C-416.

II – Na Portaria da DGP Nº **136**, de 03 de agosto de 2017, que concede incentivo à qualificação ao servidor **JOSÉ JANDUY DOS SANTOS FILHO**, no Item 5, no campo “percentual”, **onde se lê**: 30% **leia-se**: 25%.

**JEAN LUCIO
SANTOS
EVANGELISTA**

Digitally signed by JEAN LUCIO SANTOS EVANGELISTA
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Pessoa Física A3,
OU=ARSERPRO, OU=Autoridade Certificadora
SERPROACF, CN=JEAN LUCIO SANTOS
EVANGELISTA
Reason: I am the author of this document
Location: Petrolina/PE
Date: 2017-08-17 16:09:49

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA

Diretor de Gestão de Pessoas